

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELEDE-UTCA. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

A szerb sértegetések.

Nem akarnánk sértést keresni ott, a hol nincs; a sértés még akkor is, ha megtörtetik, kínos érzést hagy hátra minden helyesen érző kelében...

Ma báró Bánffy hivatalosan kijelentette, hogy nincs tudomása arról a jegyzékről, melyet, bár hírszerint, a szerb kormány a külföldi hatalmakhoz intézett...

A magyar miniszterelnöknek mai nyilatkozata kell, hogy lelkiismeretén maradjon; kell, hogy lelkiismeretét terhelje a kérdés, hogy nyilatkozatát kellő tudakozás után közzétette-e?

Ha a magyar miniszterelnök nyilatkozata elhamarkodott volt; ha tudakozása nem volt kimerítő; ha jegyzék me, de körülvetétté tette; melyből Szerbia képviselői azt a hangot meríték...

Kijelentem ma az országgyűlésen, hogy nem akarok erővel sértést keresni; de nem is kell keresni, szemert szur a sértés, világos a sértő szándék még akkor is...

Van nemzetközi etiquette, melyet a kormányfőnek, de a külügyminiszternek is ismernie kellene.

Tudnia kellene mindkettőnek, hogy az olyan utcai sértések alkalmából, mint a milyen a magyar zászló elégetése volt, a legkisebb elégtétel, melyet egy állam követelhet és a melyet minden államtudó állam azonnal meg is szokott adni...

Bár letagadta báró Bánffy azt a hirt, melyet a kormány felhivatalosán is közölt, hogy az osztrák-magyar követ éppen ezt az elégtételt várta és saját kijelentése szerint egész nap a követésben maradt...

Az asszonyok szimpatiaja.

Egy szép és mivel holgy, a kinek ösztönesei rohamai voltak (a nő ösztönese csak időszakos), arra a kérdésemre, hogy mit tart a nőiség legnagyobb bajának, így felelt: - Mi nők, hasonlítunk a saisi képhez...

A problémák világa a szerelem bűkörén kívül a másik nemet is foglalkoztatja. Joggal kérdezheti a férfi, a ki nem tartozik a nők kedvencei közé...

Az asszonyok szimpatiaja. Még meg tudott rázni bennünket, hogy nincs is más gondolatunk, mint a nő. A kérdés csak akkor merül föl, a mikor a kábriánálás szomorú periódusa következik be...

az, hogy a nemzetközi etiquette ezt követelte volna és hogy a szerb kormány ez elégtétel helyett csakis egy jegyzéket írt, a mi nem volt más, mint kicsinylés...

Tudni kellene azonban a magyar kormányelnöknek és a közös külügyminiszternek, hogy ha oly körülmények között a sajtó, mely sértő lenne egy államra nézve, az állam követve vagy kormány magyarazatot szokott kérni...

Ezt nem tudta megtenni vagy nem akarta a magyar kormány, vagy pedig nem tudta kívinni azt, hogy megkövetelje a meghazudtolást az a közös miniszter, kinek kötelessége lenne Magyarország külügyét a magyar érdekek és tekintély megvédésével képviselni...

A magyar Ertesztő azt tudatja, hogy a szerb kormány írta csakugyan körlevél, mely Garasdhanin párisi, Mihajlovič pétérvári, Pantelics berlini és Mialkovits londoni szerb képviselőknél tényleg elküldött.

A magyar közvélemény elvárja tehát, hogy a kormány e kérdésben teljes világosságot csináljon.

A magyar közvélemény nem veszi egyszerűen tudomásul a miniszter oly választát, mely nem egyezik meg a magyar tekintély és a magyar becsület fenntartásának követelményeivel.

Ha nincs új sértés és pedig sokkal nagyobb sértés az utcai zavargásoknál, akkor legyen ez tisztán konstatálva, hogy ne ferjen kétség a kérdéshez.

Nem elég kijelenteni azt, hogy a kormánynak nincs tudomása a sértésről. A nemzetek becsülete olyan, mint az egyéni becsület; ha sértésnek hirt jár, nem elég azt elűzni azal, hogy nincs tudomásunk róla...

Az országgyűlésen kimutattam, hogy mily járulatommal saját hazám történelmében a szerb kormány, mely visszautasított egy meghívást azért, mert a magyar ezredéves ünnepélyen annak a régi Szerbiának címzeret vizskt a magyar király előtt...

Kimutattam, hogy mily tudatlan a szerb kormány, midőn nem ismeri azt a százados nemzetközi szokást, a melyly cimzertárasokat, sőt cimzertárasokat is általánosan szentesít.

Arra azonban nem volt szükség, hogy az ellenzék szónokai kimutassák azt, hogy a szerbeket s egyáltalában a többi idegen nyelvű nemzetiségeket senki sem bántja Magyarországon...

Szerbia tudatlansága, mely ahhoz az udvariatlansághoz vezetett, hogy visszautasítsa a magyar kormány meghívását, továbbá az a tény, hogy abban az egykori magyar várbán és kapitányságban Nándorfőhervárban, a mai Belgrádban a csészelék elégette a magyar zászlót...

Más okot nem is keresve, a meghívás visszautasítása maga is elég volt már arra, hogy megszaktítsuk a diplomáciai érintkezést Szerbiával; mert van-e ország Európában, mely vissza nem hívna követét, ha például királyi koronázására küld meghívót és ezt egy másik ország visszautasítja?

Az volna a művelt világ diplomatikái szokása, ezt van jogunk követelni és követeljük annál is inkább, mert ezredéves ünnepünk nem olyan, mint egy vasut vagy egy kiállítás megnyitása, melyre a meghívást visszautasítani nem sértés, nem udvariatlanság.

Az volna a művelt világ diplomatikái szokása, ezt van jogunk követelni és követeljük annál is inkább, mert ezredéves ünnepünk nem olyan, mint egy vasut vagy egy kiállítás megnyitása, melyre a meghívást visszautasítani nem sértés, nem udvariatlanság.

Az volna a művelt világ diplomatikái szokása, ezt van jogunk követelni és követeljük annál is inkább, mert ezredéves ünnepünk nem olyan, mint egy vasut vagy egy kiállítás megnyitása, melyre a meghívást visszautasítani nem sértés, nem udvariatlanság.

Budapest, május 16.

Az önlós vándorlat ügyében tartott négyülés határozatához naponta érkeznek Kossuth Ferenczhez átiratok egyes községek- és testületek, a melyekben ezek esakalozásukat jelentik be...

A belgrádi zászlósértés és a szerbek. Novakovič szerb miniszterelnök és külügyminiszter - mint egy belgrádi távirat jelenti - a magyar zászlósértésügyben változatlanul azt az álláspontot foglalja el, hogy a már egyszer adományeg-kéttel a nemzetközi és diplomáciai követelmények nem teljesen eleget tett s lovag Schösz belgrádi osztrák-magyar követ az ország felé...

Kijelentette, hogy arról a jegyzékről, a melyről a lapok említették, hivatalos tudomása nincs. Stefanovič belgrádi rendőrfőnököt igenis lelokoz-ták, mert eddig Szerbia királyával közvetlenül érintkezhetett (?), most pedig az államtitkár is felelte van. Erre megírta fölfelé bukás pedig csak elégtétel, aztán a lármázó, tüntető csészeléket eltoloncolták. A kormány tehát, további intézkedések szükségét nem látja.

A románok gyűlésének betiltása. A 'Telegraful Roman', Román Miron érsek lapja mai vezércikkében a közbizsátság nevében tiltakozik a kormánynak a román gyűlés ellitására vonatkozó rendelete ellen és annak indokolását cinikusnak mondja.

A függetlenségi és 48-as párt József-körüli helyiségében holnap délután értekezletet tart, a melynek tárgya lesz a közigazgatási bíró-ságról szóló törvényjavaslat tárgyalása.

A képviselőházról.

Zajos, lármás ülése, viharos jelenetekre volt kitérve. Mára volt kitűzve báró Bánffy Dező miniszterelnök válasza a belgrádi zászlósértés tárgyában és mindenki meg volt arról eleve győződve, hogy az a válasz olyan lesz, a mivel az ellenzék meglegedve nem lehet és ebben nem is csalódott senki.

Ugyancsak a belgrádi események ügyében ugyanis Kossuth Ferencz és Ugron Gábor újabb interpellációkat jelentek be és a miniszterelnök válasza előtt előbb Ugron, majd Kossuth intettek újabb kérdéseket Bánffyhoz.

Kossuth Ferencz interpellációjában első sorban tagadta azt, mintha a szerbek elégtelenségére ellenszenves hangulatarra bármi okot is szolgáltatunk. Rövid történeti visszapillantással fejegette a szerb cimzerkórdszt és határozottan konstatálta a szerb tudatlanságát...

A függetlenségi és 48-as párt nagy tetszessal fogadta az interpellációt, a melyre Bánffy azonnal válaszolt. Mert a női izlés egyáltalában ki nem tanult, ép oly kevésbé, mint a női szépség és az asszonyi indulat. Sokszor eleztem társaságokban azokat a férfiakat, a kikről tudtam, hogy kedvencei a nőknek...

Mert a női izlés egyáltalában ki nem tanult, ép oly kevésbé, mint a női szépség és az asszonyi indulat. Sokszor eleztem társaságokban azokat a férfiakat, a kikről tudtam, hogy kedvencei a nőknek. Az igazat megvallva, retentó buta, léhító, haszontalan és nyegle alakokat láttam köztök. Volt olyan úres szívű és koponyájú köztök, hogy egyáltalában nem tudom, de fény, hogy szerette őket és ez nekik is, a választott férfiaknak is elég volt.

Általános vélemény az, hogy a külső testi szépség nagyon alkalmas arra, hogy a nők szerelmi érdeklődését felbuzsósítsa. Általában csakugyan a szép férfiaknak több szerencsék van a nőknél, mint a rutának. De társaságokban sokszor azt tapasztaljuk, hogy a legszebb férfiak hiába versengenek a nők és sokszor egészen jóléletű nők szerelmét és helyét kell adniuk közönséges, sőt néha rút férfiaknak.

Általános vélemény az, hogy a külső testi szépség nagyon alkalmas arra, hogy a nők szerelmi érdeklődését felbuzsósítsa. Általában csakugyan a szép férfiaknak több szerencsék van a nőknél, mint a rutának. De társaságokban sokszor azt tapasztaljuk, hogy a legszebb férfiak hiába versengenek a nők és sokszor egészen jóléletű nők szerelmét és helyét kell adniuk közönséges, sőt néha rút férfiaknak.

Általános vélemény az, hogy a külső testi szépség nagyon alkalmas arra, hogy a nők szerelmi érdeklődését felbuzsósítsa. Általában csakugyan a szép férfiaknak több szerencsék van a nőknél, mint a rutának. De társaságokban sokszor azt tapasztaljuk, hogy a legszebb férfiak hiába versengenek a nők és sokszor egészen jóléletű nők szerelmét és helyét kell adniuk közönséges, sőt néha rút férfiaknak.

Általános vélemény az, hogy a külső testi szépség nagyon alkalmas arra, hogy a nők szerelmi érdeklődését felbuzsósítsa. Általában csakugyan a szép férfiaknak több szerencsék van a nőknél, mint a rutának. De társaságokban sokszor azt tapasztaljuk, hogy a legszebb férfiak hiába versengenek a nők és sokszor egészen jóléletű nők szerelmét és helyét kell adniuk közönséges, sőt néha rút férfiaknak.

Általános vélemény az, hogy a külső testi szépség nagyon alkalmas arra, hogy a nők szerelmi érdeklődését felbuzsósítsa. Általában csakugyan a szép férfiaknak több szerencsék van a nőknél, mint a rutának. De társaságokban sokszor azt tapasztaljuk, hogy a legszebb férfiak hiába versengenek a nők és sokszor egészen jóléletű nők szerelmét és helyét kell adniuk közönséges, sőt néha rút férfiaknak.

Kijelentette, hogy arról a jegyzékről, a melyről a lapok említették, hivatalos tudomása nincs. Stefanovič belgrádi rendőrfőnököt igenis lelokoz-ták, mert eddig Szerbia királyával közvetlenül érintkezhetett (?), most pedig az államtitkár is felelte van. Erre megírta fölfelé bukás pedig csak elégtétel, aztán a lármázó, tüntető csészeléket eltoloncolták. A kormány tehát, további intézkedések szükségét nem látja.

Természetesen sem Kossuth Ferencz, sem Horváth Nándor, sem Ugron Gábor a válaszzal meglegedve nem voltak és nem is lehetek.

Bánffy még egyszer felelt, a nélkül, hogy valami újat mondott volna és az ellenzék hazafiás felzúdulására csak annyit mondott Szerbiára, hogy 'Ugosa non coronat!'

A választ a többség tudomásul vette. Még Perczel választott Vajaynak egy interpellációjára s ezután az ülés véget ért. Hétfőn megválasztják a delegáció tagjait és ezután a közigazgatási bíráskodásról szóló törvényjavaslatot tárgyalják.

Az általános választói jog és a függetlenségi párt.

Nyílt levél Kossuth Ferencz népképviselőhöz. Tisztelt barátom! Tudatosan és valóban készakarra léptem ki a sorból, mint gondolom, fontos okból. En bizonyos társaságban, mint teljesen objektív szemlélet, akarom látni a közigyelélek forrongását és kialakulását, nem avokozva semmibe, már hajthatatlan voltommal fogva sem, mely csakugyan nem alkalmas arra, hogy ott, a hol bizonyos kölesönök engedékenységgel nélkül nem lehet ezélt émi, békítő hatást gyakoroljon.

Es ha most mégis Te hozzád szölok, erre is fontos okom van, mert a helyzet kialakult, a függetlenségi párt egy részének küdelémbé merőben új és oly elemek vonultak be, a melyekkel a párt a múltban már annál a körülhatárolt fogva sem szövetkezett és nem is szövetkezhet, mert a párt mindenkor magyar volt s meg legdrágábbul olyasmi a magyar államszemlélet és ezért soha, de sohasem szövetkeztek oly elemekkel, a melyek a közbizsádságot csak örök csináltak, hogy mindig ellen legyenek, a mi a magyarságnak a szabadság szolgálatában megadja az ő legszentebb létejét, a mi a nemzet történelmi fejlődéséből ered és nemcsak hagyomány, hanem a historiai folyamatokból származó életkövetvény is!

Rákóczi Ferencz egész életfolyása, édesatyáinak egész maritímiája és mellett szói; sőt több, meg azok a boldogtalank is, a kik a nagy francia forradalom lehető érvényeselekedtek s a budai vértörző hóhér pallosoit sújta elvezették, meg azok sem tagadták meg soha, küdelmek egyetlen mozzanatában sem, magyar voltunk, benne azt, hogy tisztán a magyar nemzetet a nemzetért küdeltek, a közbizsádságot igazsáért.

Lapidárius rövidséggel kifejezve: ez a 'pars pro toto' elve; vagyis: a ki a magyar szabadságot szolgálja, meg szolgálja vele az emberiséget is. Ez volt értelme és alapfétéle e nemzet politikájának mindenhna.

Ma, tisztelt barátom, a helyzet gyökeresen megváltozott. A függetlenségi és 48-as pártnak egyik része, mely Ugron Gábor képviselőben látja és tisztelt vezérét, az általános választási jog czime alatt országos népgyűlést hirdettet és tartott meg, melynek czímü ványja körül a nemzetközi szociáldemokrata elemek sorakoztak, a melyek - ezt ér-

Mert a női izlés egyáltalában ki nem tanult, ép oly kevésbé, mint a női szépség és az asszonyi indulat. Sokszor eleztem társaságokban azokat a férfiakat, a kikről tudtam, hogy kedvencei a nőknek. Az igazat megvallva, retentó buta, léhító, haszontalan és nyegle alakokat láttam köztök. Volt olyan úres szívű és koponyájú köztök, hogy egyáltalában nem tudom, de fény, hogy szerette őket és ez nekik is, a választott férfiaknak is elég volt.

Mert a női izlés egyáltalában ki nem tanult, ép oly kevésbé, mint a női szépség és az asszonyi indulat. Sokszor eleztem társaságokban azokat a férfiakat, a kikről tudtam, hogy kedvencei a nőknek. Az igazat megvallva, retentó buta, léhító, haszontalan és nyegle alakokat láttam köztök. Volt olyan úres szívű és koponyájú köztök, hogy egyáltalában nem tudom, de fény, hogy szerette őket és ez nekik is, a választott férfiaknak is elég volt.

Mert a női izlés egyáltalában ki nem tanult, ép oly kevésbé, mint a női szépség és az asszonyi indulat. Sokszor eleztem társaságokban azokat a férfiakat, a kikről tudtam, hogy kedvencei a nőknek. Az igazat megvallva, retentó buta, léhító, haszontalan és nyegle alakokat láttam köztök. Volt olyan úres szívű és koponyájú köztök, hogy egyáltalában nem tudom, de fény, hogy szerette őket és ez nekik is, a választott férfiaknak is elég volt.

Mert a női izlés egyáltalában ki nem tanult, ép oly kevésbé, mint a női szépség és az asszonyi indulat. Sokszor eleztem társaságokban azokat a férfiakat, a kikről tudtam, hogy kedvencei a nőknek. Az igazat megvallva, retentó buta, léhító, haszontalan és nyegle alakokat láttam köztök. Volt olyan úres szívű és koponyájú köztök, hogy egyáltalában nem tudom, de fény, hogy szerette őket és ez nekik is, a választott férfiaknak is elég volt.

Mert a női izlés egyáltalában ki nem tanult, ép oly kevésbé, mint a női szépség és az asszonyi indulat. Sokszor eleztem társaságokban azokat a férfiakat, a kikről tudtam, hogy kedvencei a nőknek. Az igazat megvallva, retentó buta, léhító, haszontalan és nyegle alakokat láttam köztök. Volt olyan úres szívű és koponyájú köztök, hogy egyáltalában nem tudom, de fény, hogy szerette őket és ez nekik is, a választott férfiaknak is elég volt.

Mert a női izlés egyáltalában ki nem tanult, ép oly kevésbé, mint a női szépség és az asszonyi indulat. Sokszor eleztem társaságokban azokat a férfiakat, a kikről tudtam, hogy kedvencei a nőknek. Az igazat megvallva, retentó buta, léhító, haszontalan és nyegle alakokat láttam köztök. Volt olyan úres szívű és koponyájú köztök, hogy egyáltalában nem tudom, de fény, hogy szerette őket és ez nekik is, a választott férfiaknak is elég volt.

Elegáns férfiruhákat készit 24 óra alatt, mérték után English Warehouse DEUTSCH F. KÁROLY Andrassy-ut 1.

A közönség köréből.

MOLL-ÉS-FRANCIA-BORSZESZ-ÉSO... A győztesnek Moll készítménye kéred...

CSÁSZÁRFÜRDŐ... BUDAPESTEN

Rohitsi Savanyuviz... A legkellemesebb itó itató... HOFFMANN JÓZSEF BUDAPESTEN

MATTONI ERZSÉBET SÓSFÜRDŐJE... gyógyhely Budapest (Budán).

Közterületi tribünökre... pályoly-jegyek 20 frttól 30 frtig...

Az iszapfürdő... a nyári idényre megnyitott.

LEVICO... Arsentartalmú elsőrangú vasviz.

Acadefestékek... 40 különböző színben mérésben...

A magy. kir. államvasutaknak... VIII-XIV. vonalszakasza eső, valamint a kassai...

Budapestre... mérsékelt menettérít jegyek adának ki...

Köszönet nyilvánítás... Az Egyetértés igen tisztelt szerkesztője a f. hó 15-iki...

Feljegyzések... I. Földművelésügyi Minisztérium... II. Előzetes...

III. Millenárisi cselekedet... 1848. évi XXI. t. c. 2. §-nak egyezményesen és közp...

IV. Millenárisi cselekedet... 1848. évi XXI. t. c. 2. §-nak egyezményesen és közp...

V. Millenárisi cselekedet... 1848. évi XXI. t. c. 2. §-nak egyezményesen és közp...

VI. Millenárisi cselekedet... 1848. évi XXI. t. c. 2. §-nak egyezményesen és közp...

VII. Millenárisi cselekedet... 1848. évi XXI. t. c. 2. §-nak egyezményesen és közp...

VIII. Millenárisi cselekedet... 1848. évi XXI. t. c. 2. §-nak egyezményesen és közp...

IX. Millenárisi cselekedet... 1848. évi XXI. t. c. 2. §-nak egyezményesen és közp...

X. Millenárisi cselekedet... 1848. évi XXI. t. c. 2. §-nak egyezményesen és közp...



A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Erősebb és gyorsabb... A fogfájás bizonyára egyike a leginkább fájdalmasnak...

Orient-szálloda, Kerepesi-ut 42. szám... a népszínház mellett.

Nádor szálloda Tulajdonosok Holstein... a főváros legszebb helyén.

Röser János nyilvános tan- és nevelő... Budapest, arad-utca 10. szám.

Eredeti Singer-varrógépek, családi... használatra és ipari célokra.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

Chmel J. és fia, cs. és kir. udvari... Gellért-hegy, Haas-palota.

1896. május 17.

SELYEMSZÖVEVÉNYEK

és tiszta gyapju, legutolsó divat-szövet legdúsabb választékban.

Nyers selyem fagonné méterje	— 85, 1.25.	Nyers selyem, legujabb színes dessins méterje	1.20.	Taffetes rayé fagonné, (bájos selyem szövet) méterje	2.30
Sima nyers foulard	— 85, 1.90.	Pongis imprimé	1.30.	Kék-fehér csikozott selyem taffetes, (utolsó divat)	2.10
Surah rayé minden színben	— 98, 1.90.	Taffetes glace, minden színben	1.30.	Taffetes carreoux	2.30
Pepita selyem szövetek minden színben métrje	98, 1.20, 1.30, 1.40, 1.80.	Merveilleux fagonné	1.35.	Taffetes glace fagonné, (utolsó divat)	2.70
Legujabb, kis kockások, selyemszövet métrje	1.40.	Taffetes rayé Haute Nouveauté métrje	1.45, 1.50, 1.55, 1.75.	Haute Nouveauté Taffetes China	2.60
Selyem bengaline fagonné, bájos selyem szövet métrje	— 98, — 94.	Valódi kínai Pongis (legujabb Dessins) métrje	1.50.	Taffetes krossais (gyönyörű, kockázott selyemszövet)	2.90
Pongis imprimé	— 98, — 94.	Divatos török brocatok, (blousonknak) métrje	1.70.	Taffetes rayé fagonné coloré	3.25
Selyem sicilienne, kiváló színben métrje	— 98, — 94.	Taffetes glaze fagonné, legujabb	1.80.	Chinó Haute Nouveauté (legújabb selyem)	3.50
Selyem sicilienne, changeant métrje	— 98, — 94.	Schottisch, tiszta selyem szövetek minden színben	1.60.	Selyem-Crepon Chinó (blousonknak)	2.15
Selyem bengaline ondté, minden divat színben	1.20.	Legujabb fekete-fehér kockázott taffetes selymek	1.55.	Selyem-Crepon rayé (blousonknak) legujabb Dessinél	1.15
Merveilleux uni minden divat színben	1.20.	Haute Nouveauté Taffeté ombre, (gyönyörű selyem)	2.—	Fekete, fagónirozott, legujabb tiszta selyemszövetek minden elgondolható kivitelében métrje	— 95, 1.10, 1.50, 1.70, 1.95, 2.40
Changeant fagonné pointu, tiszta selyem	1.30.	Legutóbbi divat szerinti, fekete-fehér tiszta selymek	2.40.		

SZIVES MEGFIGYELÉSRE!

Kiváló szép újdonságok, gyönyörű desszinben, legutolsó divatu, tartós mosószövetek és pedig: Levanteine, Zephir, Atlas-Satin, Cachemir-Satin, Battist, Mousseline, Selyem-Zephir, Crepon-Zephir, angol Battist, Piqué uni, Piqué dessiné, Creton, Croisé dessiné, á jour-Battist stb. stb. bámulatos olcsó árban, és minden létező minőségben.

Gyapju szövetekben kiváló szép újdonságok, minden bel és külföldi gyártmánya —30, —42, —49, —60, —65, —70, —78, 1.05, 1.10, 1.30, 1.40, 1.60, 1.75, 1.85, 2.—, 2.15, 2.25, 2.45, 2.50, 2.70

Legujabb divat: Mohair! Legolcsóbbtól a legfinomabb minőségig, óriási nagy választék raktáron.

Vidékre nagy mintagyűjtemény és képes árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve. — Mintamegrendelésnél kértetik a kívánt szövet megközelítő árát és minőségét megjegyezni.

LESSNER D. áruháza

BÉCS, VI., Mariahilferstrasse 81—83, Souterrain, földszint, felemelet és I-ső emelet.



Felöltök 9 frt, loden-öltözék 16 frt, teveszőr havelook 9 frt, egész galerral 13 frt, mindig raktáron vannak Rothberger Jakab és kir. udv. szállítónál Budapest, IV., Váci-utca 29. Raktár esti 9 óráig nyitva. 27406/II.

Scharf-gyémánt utánzatok.

Utánzott színes drágakövek és gyöngyök valódi arany és ezüst foglalatban: avelódi gyémántokat és felülmájú tűz és szíjűkék tekintetében, és színes perlatok semmi el az egész világon. 26 arany- és ezüst-éremmel kitüntetve. Fűgők, gyűrűk, gombok, tük stb. 6 fűtől 28 fűtől; képviselnek 100—800 frt értékűt.

SCHARF perla és gyémánt. Budapest, Andrássy-ut 37. Fiókület: Wien, I., Kolowratring Nr. 12. 27405. Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

PATAKY és Társa

PEZSGÓ-GYÁRA Budapest-Kőbánya. Az országos millenniumi kiállítás tisztelettel átvették az országos „Ős Budavárban” a nagy mecsét átellenében levő PEZSGÓ-PAVILLONUNK megfigyelésére, hol saját, tokaj-hegyaljai és zalai termelésű borainkból gyártott Wámor, Chateau Pataky és High Life pezsgőink poharankint jutnak eladásra, tisztelettel meghívni. 27353.

SCHICHT-féle SZIN-SZAPPAN

törvényileg bejegyzett VÉDJEGYE.

Igen jól kiszáradt, kitűnően tisztít, felette takarékos a használatban, garantált tiszta és ártalmatlan a fehéreműnek és kéznek; egyáltalában a legjobb az összes színeszappanok közül.

Senki sem fog egy kísérletet megbánni. Kapható a legtöbb kiskereskedésben.

Képviselet Budapest: DEGGELLER KÁROLY Akadémia-utca 9.



Felöltök tiszta gyapju miltonból 11 frt, fekete cheviot vagy kamgarból 13 frt, vízmentes havelook 8—12 frt az elismert szolid bevásárlási forrásnál Neumann M. Budapest, Múzeumkörút 1. sz. Szikszayal szemben. Vidéki megrendelések utánvétel mellett. Meg nem felelő kieserítetik, esetleg a pénz visszaadatik.

Lubló-gyógyfürdő.

Szepesgye, vasuti állomás: Lublót-Lubló-fürdő (kassai-oderbergi vasut), vagy Podolna (Póprád-vasut) 556 m magasságon a tenger szi felett.

Új fürdőház és vendéglő.

Béznavas vasas (pezsgő) és lápfürdők, vasas források, felette dús szénasvab. Ivó-fürdő és területi gyógymed, kitűnő sikeri verszengésnével, különösen pedig női bajnok. Pormentes, védett fekvés, fenyves erdő között, kényelmes lakások és kitűnő ellátás mérsékelt árak mellett. Állomás-fürdő (Lubló-fürdő). — Zónjegyek feljegyzésnek az útutazásra a szab. kassa-oderbergi és a magyar kir. államvasutak mindegyik állomásánál Lublót (Lubló-fürdő és vissza). Ertesztést ad az uradalmi fürdőgondnokság.

FELJAJDULÁS.

Mi felünk a szeplőtől! Arcunk fosztó! Mi fehér gyöngéd kezét akarunk! Tiszta szép arc, hol vagy!

De kérem, hölgyeim, ne lárázsanak; figyeljék meg a következőket:

Dr. Spitzer Csakis ezen aláírással, zöld cédulával valódi. Arczkenőcs 35 kr. Mosóvíz 40 „ Szalvator szappan 50 „ Lyon riáspoz 50 és 80 „

Tisztítják az arcot mindennemű foltoktól, porcsenek-től és szeplőtől és finomítják az arczört. Dr. Spitzer arczkenőcs már 50 év óta küldték szét az egész világra. **Óvás!** Csakis Dr. Spitzer aláírással ellátott készítmények a valódiak, a higány nélküliek, az ártalmatlan fehérlő szubadok és másféle készítményekért semmi nem felelősséget nem vállalunk. A lór szépségére egyedül áll a cosmetica terén. Az arcnak, rövid használat után finom, gyöngéd fehér színt kölcsönöz, mely semmi más szer által el nem érhető. Ezért keszkeodem saját aláírásommal.

REUTER & CO.

Commandit-Gesellschaft für elektrische Anlagen WIEN

U. Peregringasse No. 1.

BELEUCHTUNG KRAFTÜBERTRAGUNG.

General-Repräsentanz der: ALLGEMEINE ELEKTRICITÄTS-GESELLSCHAFT BERLIN.

Karlsbadi porcellán-, majolika- és kőedény-árúk

Legolcsóbb bevásárlási forrás. Legolcsóbb bevásárlási forrás.

Kávé- és tea-készlet 17 darab, virágokkal díszítve és aranyozva 5.20 frt. Mosdó-készlet 6 vagy 7 részben. Finom virágokkal díszítve és aranyozva 4, 5, 6, 8, 20 frt. Étköző-készlet 6 személyre, 30 drb. virágokkal díszítve és aranyozva 5.20 frt. 6 személyre, 32 darab. Finom virágokkal díszítve és aranyozva 5.20 frt. 6 személyre, 42 darab, rokokó, igen finom, virágokkal díszítve és aranyozva, 15, 20, 30, 50, 70, 100 frt. 6 személyre, 42 darab, sordós, csaklós, új, finom, virágokkal díszítve, 12, 15, 20, 40, 70 frt. 6 személyre, 42 darab, kím. Finom festésű, nincsen aranyozva 8.50 frt, aranyozva 15, 20 frt.

Angol és bérföldi fagyosok, vörök, égerak, fenyőfűzök a legújabb gyárakból bámulatos olcsó árban. Ime feloldások nagy kedvezmény árára. Vidéki megrendelések pontossan teljesítettek; tea- és kávé-készletétől 50 kr. értékű-készlettel 70 kr. értékű készlettel.

BARTOSCH V. és FIA, Budapest, VI., Teréz-körút 32. sz.

BOROSS TESTVÉREK

Kőmárgyára Budapest, IV. kerület, Haris-bazar I. szám.

Készít csoportokban összeállított konyha és háztartási szerkezet minden fém, vas- és fátárgyakkal együtt 25—500 frt. Egyszemélyi és szobákban Bécsben az osztr. állami éremmel kitüntetett szab. szétraktározó jégszekrények és fűtött fürdőkádakat, fagyaltárgyakat és fagyaltartályokat, sör- és bormérő asztalokat, pezsgő csapokat, sajtolt könyköket. Újdonság: Hordozható gőzfürdő. Amerikai fagyalt-sep.

Gyár: IV., Molnár-utca 33. szám.

ELARUSITÁS NAGYBÉCS ÉS KICSINYBÉCS.

Képes árjegyzék ingyen. Képes árjegyzék ingyen.

Rosenfeld Kézipaszta

csakis ezen védjeggyel valódi.

Három nap alatt gyöngéd fehér kezek. 1 üvegdohoz 60 kr.

Raktárak Budapest: Török gyöngy, király-utca, Egger nádor-gyöngyteráza Váci-körút, Budai Emil, varosház-ter. Heruda Kossuth Lajos-utca, Detsányi Vácz-körút, Detsányi Fürdő-utca, Mondlicht Király-utca, Molnár és Moser Koronahérség-utca, Lux Múzeum-körút, Petróvics Bécsi-utca és minden gyógyszerüzletben és drogeriában.

A hol nincs, küldünk direkt. Gyár és postaküldés 27628

ROSENFELD ÉS BALÁS

okl. gyógyszerészek illatszergyára Budapest, VI., Dávid-utca 9. szám.

Szabad. leghajtó gallérok

valamint a minden oldalról legjobbnak elismert gallérok, kézelők és ingek az általunk törvényesen bejegyzett (OROSZLAN) VÉDJEGYET viselik és kaphatók a bel- és külföldön mindenütt a legjobb nevű uri divat és fehéremű kereskedésekben. 26720

M. JOSS & LÖWENSTEIN

fehéremű gyára, Prága VII.

Kicsinybeni eladás nálunk nem létezik. Cs. kir. osztr. szabadalom No. 68.686. Angol szabadalom No. 19.700. Német bírod. szab. No. 19352.

Mellékkereset

havi 150—200 frtig elérhető, emellett általánosan használt törvényesen engedélyezett szerkezetek eladásával részlettelés előtt foglalkozunk. Ajánlatok címzendők Fővárosi váltóüzlet társaság, Róder és Társa, Budapest, Róder-utca 13. Alapítástól 1874.

Budapest, Nagy Sándor környomdájából, IV., Papnövelde-utca 8. sz.

1896
MELLE
ORS
A képv
Elnök: S
Jegyzők:
Ernö.
A kormány
Perczel Dezső
Sándor, báró
A mult től
Elnök: In
Károlyi Ka
tosság idejére
adott.
Felolvasták
pellációkat je
Ferenz.
Elnök: In
interpelláció
tegyek meg ö
elnök azokra
Ugyon G
foglalkozott a
választ. Az
hogy a zászló
tudomással bi
mozgás jobbr
De kiderült
emitt elégt
felel meg a
állásból, val
megbűntették
tollak, de a
magasabb ál
szélelt elégt
sek, így csak
Novakovic r
képviselekhez
kormányt vád
ját. A diplom
és inzulus a
de hogy az a
be és arra u
tenséget mut
nyunk is (E
gosan gazolj
zuk, mert z
lealacsonyítás
Ugy van l a
elérhető a
láncolatát, a
csak a legkise
két bírá, ak
helyeslés a sz
Ha a Ház
kalmával sok
ugyanakkor
vona, akkor
(Ugy van l a
tél, hogy eg
maga a törv
kormányt csa
legkisebb mé
apró tényeket
zet jogos fel
félrevezesse:
állambeli em
ebben az or
melyet a kor
hojlandóság a
sértett becsü
szélszabalon.)
A diplom
egyik kormány
hadidábon ne
vannak, ilyen
ies körjegyzé
körjegyzék
könyvből me
van és elégt
Az huszem
is fogják kap
kodnak és é
schid-házbat
dezte egy el
rikai marhat
tőchéz és azt
für eine Mein
(Hosszantart
is. A t mini
vagyunk Sze
Beszbe a k
müként is a
mután a
instrukcióka
is fogja min
baloldalon.
Kérdés a
Igaz-e, a
talma, mi
tisztjét és
bizonyít
Igaz-e,
selektük?
tagadott?
Igaz-e,
eljárás?
Magyarors
külföldi a
Mit te
hogy sért
kormány?
Elnök: K
Kossuth
azon tények
címén tárgy
a mint akkor
cserépp díke
nyelket, mel
nem akarv
kormányt
baloldalon.)
osztrák-mag
elégletelnek
és napján,
mely elmar
gyar követ
ít a házb
pontom hely
elnök ur ez
T. ház!
nyelket, mel
nem akarv
megjegyzés
szókások sz
szerb korm
jegyzék, me
lanok, hogy
már egymá
császárnak
az akkori o
napján, mi
Francziósor
mint kíván
tásba a két
T. ház,
gos és béke
szeli irni
nagyzási hó
zár meri va
igazságos és
vetelenség
hallt akkor
állásnak u
kán, hogy e
gyunk: va
szülő állás
és állami b
szélszabalon
Igen han
hogy ha a

Üzleti heti szemle.

— május 16.

Az időjárás e héten is túlnyomórészt kedvező volt, olyannyira, hogy sok helyen jobban festek ma a vetések, mint a tavasz elején. A szárazság és nedves idő arányos váltakozása igen előnyösen hat a növényzet fejlődésére és ha továbbra is ilyen marad az időjárás, ugy bizonyosan igen jó közepes termésű lesz. A fagyos szélnek azért ártottak csak, noha Felső-Magyarország egyes vidékein és Dunántúli déli részén voltak némi fagyok. Külföldön is többnyire kiegyesült az idő. Így nem hallunk még Oroszországról sem nagyobb pánaszokat, pedig ez államban, exponált földrészeken, csaknem évről-évre megisméltatik a nagyobb fagyvesztések. A kontinens több országában is kedvező a vetések állása, valamint Amerikában is megújult a növényzet helyzete a kedvező időjárás befolyása alatt. Csopán Spanyolországban tartanak rossz aratástól az ott uralkodó hosszas szárazság miatt.

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonaforgalom a felelő héten sem ühletett nagyobb arányokat a spekuláció és a direkt szükséglet, illetőleg a tulajdonosok köze följár. Az üzlet mindvégig szűk körök között szorult és a legtöbb helyen most folyó felelőadások viszonyai sem tudtak nagyobb élénkséget teremteni, sőt ama körülmények, hogy az Egyesült-Államokban új hirtelen megfogták a készleteket és mintegy 4 1/2 millió bushellel kevesebbet tesznek ki, mint tavaly ez idő tájtban. Ezzel szemben a kontinens felé az orosz és danudvidéki szállítmányok mennyisége emelkedett, a mi jelentőségét gyors eléggé képez az amerikai hiánnyal ellensúlyoz. Amerikában a hét elején szilárd volt az üzlet, mert a vetések állásáról hozott hírek kerétek, később azonban az általunk is közölt washingtoni statisztikai kimutatás és kedvezőbb időjárás folytán áreszkényes állott be, mely azonban csak rövid ideig tartott, mert az orosz árak mellett nagyobb fedezési kereslet mutatkozott, a mi a készletek újabb valószínűségében is támpontot nyert. Így az árak többször ingadozósnál körülbelül változatlanok maradtak. Az angol piacokon még mindig nagy üzlettelenség uralkodik, a vásárló nyugodtak és az árak is inkább lefelé hajlottak. Az ottani spekuláció az első kedvezően amerikai hírekre sikertelen műveleteket bocsátottok, melyek folytán most a legnagyobb óvatosságot és tartózkodást tanúsítják az üzletképek szemben. A francia piacokon e héten megújult az irányzat, miután az esőhíny miatt úgy a direkt szükséglet, mint a spekuláció jobb vételelmét mutatott. A lisztüzlet is kedvezőbb lett, a mi szintén elősegítette a gabonaforgalom megújulását. Az esküsző határvidék-piacokon a new-yorki lánnya irányzat és a spekulánsok nagyszámú bevezetése folytán a hangulat főleg a hét elején igen lánnya volt. Később változatossá vált az irányzat, de azért túlnyomórészt a kedvezően hangulat uralka a piacot. Dél-Németországban és a Bajna mentén a fagyosztók alig vásárolnak, pedig a kínálat ugy Oroszországból, mint az alduinai tartományokból igen erős volt. Heti egyenlegként némi hiánnyal állapítható meg. Hollandiában és Belgiumban az utban lévő nagy argentinai és alduinai tételük folytán a szükséglet igen tartózkodó vásárlásaiban. Az árak és irányzat nem igen

váltakoztak. A mi piacunkon eleinte tartott alak-ján fejlődött az üzlet, később azonban malmaink nem méltattak nagyobb figyelmre a kínálatot és így az árak lényegesen hanyatlottak. Takarmánycikkben mindvégig elég jó volt a vélekedés és az árak alig változtak, csopán árban történt nagyobb aránytalanság.

Buzában e héten nyugodt üzlet fejlődött, minek oka nem annyira meglekítő kintátlás, mint inkább a korlátozott keresletlen rejlik. Főleg vagon-árunk jutott ki kevés az érdeklődésből, míg a hajléteket a hét vége felé nagyobb figyelemmel részesítették, különösen későbbi szállításra. A hangulat általánosan bizgató volt, az árak pedig kevéssé változtak, csak néha állt be 2 1/2-5 krajczárnyi hanyatlás. A búzaboglyát irányzatilag végezdött, a heti forgalom pedig mintegy 5-7 1/2 kr. aránytalanság mellett körülbelül 100,000 mm-ra tehető. A fővárosba hozatott a szekérszállítással bele nem érte 138,855 mm. buza, melyből mintegy 11,870 mm. szállítottott tovább.

Részben az egyrészt meglekítő kereslet és kínálat folytán igen gyenge üzlet fejlődött. Ugy a foszfyosztók, mint az exportőrök csak keveset vásároltak, változatlan árak mellett. A jobb minőségűek körülbelül 6.32 1/2 frttal fizettek helybeli paritásában, míg a silányabb fajok 6.15-6.25 frttal keltek el. A helybeli forgalom alig hateres maradt. Állomásokon nem igen fejlődött említésre méltó üzlet.

Árpa még mindig igen hanyagolva és az irányzat is bágányt maradt. A gyenge forgalom is leginkább csak takarmány és gyönyörű paritást való árra szorított, melyet hiálak, illetve gyárosok csak nyomott árakon vásárolnak. Takarmány-árpa minőség szerint 4.30-4.50 frttal keltek el, míg a gyönyörű 5.10-5.70 frttal. Jelenleg az árak állomásokon elégtelenül kisebb tétel változatlan árakon és részben Tiszavízeken 5 forint, északmagyarországi állomásokon 5.50-5.75 forint. Zabban kissé javult a hozatalok, míg a foszfyosztók továbbra is jó vételekkel tanúsít, így tehát a kínálatok gyorsan találtak elhelyezést és mintohgy a kereslet a kínálattal szemben egyelőn alakult, az árak megtartottak kedvező állapotságot. Mintegy 6000 mm. forgalom mellett 6.30-6.60 frttal fizettek szin és tisztaságnak megfelelően.

Tengeri. A foszfyosztók gyenge vételekde nagyon is érezhetővé vált piacunkon, mert a készletforgalom oly annyira csökkent, hogy az árak is csak leginkább névleg változtak. A gyárosok a vételüket 4-4.05 forinton Kőbányán, míg a kínálat tartózkodása folytán csak gyenge forgalom jött létre emelkedő árak mellett.

Olajmagvak. A foszfyosztókban alig akadt némi forgalom és az árak 9.25-9.50 frttal jeleztek. Lenmagban csopán kisebb maradványokból állott az üzlet, melyek minőség szerint 9.25-9.50 frttal keltek el. Gomborkában nem volt forgalom 8.75-9 frt a névleges ár. Vadrépeze 4.50-4.75 frttal jeleztek.

Határvidék. A határvidékeken a felelő héten általános eszkényes állott be, mely kevés megújulással egészen a hét végéig tartott, sőt a hét végén a lánnyaság még erősebb mértékben fokozódott. Ezt részben a külföldi lánnya jelenték, részben a kedvező időjárás okozta és nem fordult elő semmi ok, a mi a lánnya áramlatot feltartotta volna. A buzafelelőadások kisebb számban voltak, mint az előző héten, a miert a folyó határvidék csak 4 kral. csökent, míg az ősi 8 kral esett. Tengeriben szintén gyengébbek voltak a felelőadások és a spekuláció beraktározása ártette, a folyó határvidék tehát csak 4 kral csökkent, míg július-augusztusra 9 frt az áresés, a prolongáció pedig 10 kral olvad. Zab késsél csökkent, míg káposztarépeze a hűvös időre valamivel szilárdult. A forgalom általában igen gyenge volt. A felelő hét áringadozóssai a következők voltak:

Székénybuzza május-juniusra, melyből e héten 27,000 mm. mondatolt fel, indult 6.81 frttal, esett 6.71 frttal és záródó bágányban 6.71-6.72 frttal. Székénybuzza őszre indult 6.84 frttal, emelkedett 6.87 frttal, esett 6.79 frttal, emelkedett 6.82 frttal, esett 6.76 frttal és záródó bágányban 6.77-6.78 frttal. Heti forgalom mintegy 600,000 mm.

Székénygyóza őszre indult 6.74 frttal, esett 5.68 frttal, emelkedett 5.74 frttal, esett 5.70 frttal és záródó bágányban 5.69-5.71 frttal. Heti forgalom mintegy 300,000 mm.

Tengeri május-juniusra, melyből e héten 42,000 mm. mondatolt fel, indult 3.97 frttal, esett 3.88 frttal, emelkedett 3.91 frttal, esett 3.87 frttal és záródó bágányban 3.91-3.92 frttal. Tengeri július-augusztusra indult 4.12 frttal, esett 4.01 frttal és záródó bágányban 4.01-4.02 frttal. Heti forgalom mintegy 400,000 mm.

Székényzab őszre indult 5.47 frttal, esett 5.44 frttal, emelkedett 5.48 frttal, esett 5.45 frttal és záródó bágányban 5.45-5.47 frttal. Heti forgalom mintegy 200,000 mm.

Káposztarépeze augusztus-szeptemberre indult 10.10 frttal, emelkedett 10.20 frttal, esett 10.15 frttal és záródó 10.15-10.25 frttal. Heti forgalom mintegy 35,000 mm.

Lisztüzlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A lisztüzlet a felelő héten is igen élénk volt és a rangok teljes üzem kifejezően megmutatták a beérkezett mennyiségeket pontosan lejegyzőit. — A szükséglet mindenek először lisztjában van és így a hetiforgalomban minden liszt fajta szerepel, szintegy jó kelete van a korpafajoknak, készletek azonban nem léteznek. — Az árak a hét elején szilárdok voltak, de a hét vége felé — mert a gabonák nemcsak hanyatlottak — malmaink emelkednek és kedvezményeket nyújtanak hajlandók. Kivétel üzletünk általában stagnál és új tranzakciókat csak meylet leneszított árak alapján lehet létesíteni. Átlagárak:

Table with 6 columns (0-5) and 3 rows showing average prices for flour types (G, F, G korpa) and a total average price of 5.80-5.90.

Budapest 10 kilonként, összesítő tiszta súlynak értve.

Hüvelyesek és termények. (Az Egyetértés tudósítása.) Az emult héten a hüvelyes üzletben lényeges változás nem fordult elő, az árak változatlanok. Babárak: nagy fehér és kis gömbölyű 8.50 frt, torpe 9 frt, tarka 6.50 forint, barna 7 frt. Borsó 8.50-9.50 forint. Lenese ára minőség szerint 8-12 forint. Kendernagy 9 frt. 9.50 frt. Alak változatlanul 17-18 frt. Mind 100 kilonként.

Szilva és szilváz. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés számára.) Szilva. Az idei kintátlásról illetőleg, különösen a Boszniai érkező hűvös kedveket, hogy a kínálat nagyobb tevékenységet készített, ennek folytán néhány kötes történt 1/2 frttal olcsóbb árakért, mint a múlt héten. Közvetlenül a nagyüzemi áramlat és az egyedül készletben lévő székénybuzza árak 6.75-7 frttal fizettek 50 kgrammonként. Szilváz határvidéke nagyon lánnya, azonban a fentemlített kedvező hírek az üzlet és ágára is élénkítőleg fogtak hatni.

Nyersbörök. (Ifj. Leitersdorfer Lipót jelentése az Egyetértés számára.) A felelő héten mind az összes kereslet meglekítően gyenge volt, azonban változások az egyes cikkekben nem fordultak elő. Említésre méltó, hogy e héten k. b. 20,000 db borjúbőr eddig teljes ár mellett külföldre eladtak; ez a borjúbőrkészletet nagyon eszkényti és alighanem szilárd irányzatot is fog előidézni. Gadoböröké már árajánlatok érkeztek és azok körülbelül 10 krajczárral olcsóbbak a tavalyiaknál.

Kikészített börök. (Az Egyetértés tudósítása.) A felelő héten kissé csökkent a forgalom, vidéki vendék csak egyes cikkelt: háromszor csávázott és csésészdés talpakát, fenyrböröket és bivalyhátakat vásároltak nagyobb tételekben, míg egyéb cikkelt csak engedőmenny mellett voltak eladhatók. A pénzeszközök valamivel melegebbek voltak, az árak pedig kissé lazultak a következők maradtak: Talp 1.60 rendű egyszer csávázott 140-160 forint, talp 1.60 rendű kétszer csávázott 138-142 frt, l. r. háromszor csávázott 22-25 kilogramm 142-144 frt, l. r. háromszor csávázott 26-30 kilogramm 144-148 frt. Fenyrbőr (blank) l. r. fekete 138-143 frt, l. r. fenyrbőr (blank) l. r. fekete 130-135 forint, Telenbőr l. r. barkás 8-9 kilogramm 150-160 forint, telenbőr l. r. barkás 6-7 kg. 160-170 frt, l. r. barkás 4-5 kg. 190-200 frt, l. r. barkázott 8-9 kg. 155-160 frt, l. r. barkázott 6-7 kg. 170-175 frt, l. r. barkázott 4-5 kg. 175-185 frt, l. r. barna 6-7 kilogramm 180-190 forint. Bivalyhát l. r. angol 130-140 forint, bivalyhát l. r. angol 120-125 frt, bivalyhát l. r. 110-115 forint. Hemlocktalp 120-130 forint. Talphulladék angol 120-135 frt, talphulladék Union 85-90 frt, talphulladék barkás 80-85 forint. Az árak 100 kilogrammjával értendők.

Gyarmatárak. (Wertheimer és Frankl jelentése az Egyetértés számára.) Czukor. A nyerscukorpiacok helyzetéről e héten semmiféle változás nem jelezhető; a kivétel Amerikába Hamburgban át ugyan némileg csökkent, ellenben Fiümen át nagyobb mint az elmúlt hóban volt; a jegezes Auszsiában e hét végével 15.75-ben zárult. A repártemelőrök az hallatszik, hogy a gyenge növényesség az időjárás eddig még kedvezően volt és hogy novembertől kezdve csak a panasz. Erdélyben eddig általános többlettermelés 13-15%ra becsülhető. Finomítványok. A karteillátó gyárak ragaszkodnak az eddigi árakhoz és alantó kínálatok az idő szerint egyáltalában nem fordulnak elő. A jegezesek Budapestben: süvegür 37 frt, kocka 38 frt, pile 35.50-34.75 frt, e héten is érvényben maradtak. Kivétel. Az ezkiben nem fordult elő változás; effektív sántos szilárd, szeptember-októberre mintegy 3 frttal olcsóbb. Portorico tartja az emelkedett jegezeseket és új hollandi plantációk sem szépek, sem az árak megfelelőek. Guatemala és Caracas ez idő szerint csak kisebb mennyiségű, alrendelt minőségben fordulnak elő. Dizez, olasz, 50 kral, emelkedett, indiai fajtak változatlanok. Fuszereken nem fordult elő említésre méltó változás.

Zsradékarok. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés számára.) Zsira 1/2 frttal olcsóbban keltek el, mint a múlt héten. Zsírvaló szilárd és változatlan.

Petroleum. (Az Egyetértés tudósítása.) Az árjegyzék nagyban eladásoknál a következők: fumei amerikai kőolaj 24 forint 75 kr, fumei orosz kőolaj 20 forint 50 kr, budapesti kőolaj 20 forint, lép. sz. szalonolaj 19 frt 25 kr, orsovai 19 frt 25 kr, brazili kőolaj 19 frt 25 kr. Az árak 100 kilogrammjával tiszta súlyt 20 százalékos göngysúlyal, hordószál Budapestre birtemesen szállítva értendők. Egyes hordók 25 kral drágábbak.

Ásványkenőolajok. (Az Egyetértés tudósítása.) Orosz nyersanyagból finomított kenőolajok árai a következők: kőolaj névleges (fajsúly 0.91) 29.50 forint, Néhéz gőpölaj (fajsúly 0.92) 26.50 forint, Könnyű gőpölaj (fajsúly 0.93) 24 forint, Cserkolaj 20 forint. Tiszolaj old. 16 forint. Uj. (100 kg. tisztasúlyt utján, hordószál, valódi göngysúlyal, Budapestre szállítva.) Mas, mint orosz nyersanyagból finomított kenőolajok fajsúly és kenőképeség szerint 2-5 frttal olcsóbbak.

Reprezolaj és reprezopogácsa. (Az Egyetértés tudósítása.) Reprezolajban kevés az üzlet, úgy kész-ár, mint határvidéke gyárosok valamivel szilárdabbak. A mai jegezes 28.50 frttal nagyon való vételnél, 29.50 frt kicsinyben vételnél. Reprezopogácsa. E ezkiben az üzlet továbbra is pang. Beföldön már sok a zöld takar-

many és így kisebb a szükséglet. A kivétel még teljesen szilárd. Mai ára 4.35 frt, 4.40 frt a budapesti piacon.

Olajok és kenőcsök. (Reich és Lázár zsradékarok jelentése az Egyetértés számára.) Olajok iránt a kereslet élénkült a héten, mi által jelentékeny forgalom jött létre. Az árak tartottak volt, jelentékeny változás azonban nem állott be. Repezoj valódi olaj 42 frt, olivín 26 frt, oroszb. Baku 21 frt, Nohel 50 frt, keverőolaj fenyőolaj 14.50-15 frt, Valrolino 55 frt, Cylenderolaj 32 frt, sűrű Thotowe kenőcs 30-35 frt, Repezojaj kétszer finomított 28-29 frt, Lenolaj hollandi 35 frt, Lenolaj hollandi leülepedett 35-37 frt, Terpenolaj orosz leher 25-26 frt, bécshelyi 42 frt, Múzok. Híntómáz külön finom 300 frt, kopimáz kiváló finom 100 frt, dar-mármáz finom 85 frt, padlómáz 70 frt. Kőolajok. Fekete vagy sárga 5.50-6.25 frt, fehér finom 6.50-7 frt, monfalcon 7.50 frt, kék finom 7 frt, uszó 7.50-9 frt, fehér 7.50 frt, fekete-kenőcs 9.75-10 frt, finom belga paraffin 7.50 frt. Mind 100 k-kint nagyon Budapestben átvéve.

Ételmi szerek. (Gschelch Armin és társa jelentése az Egyetértés számára.) Tofyas. A külföldi alacsony jegezesek következtében az árak még mindig lánnya. Kostáró 52-53 drb forintjával. Első minőségű liszt 26.50 forint, másodrendű 23-25 forint 1440 darabonként. — Baronyi jobb árak mellett kelt el. Hízott libák 4.50-6 forint, etett libák 2.20-4.4 frt, csirkék 1.20-1.40 frt, fiatal csirkék 1.70-1.20 frt, kacsák 1.40-1.80 frt, pulykák 3-5.50 frt, mind páronként nagyon. — Borjúvas. Gyengébb hozatál következtében az árak javultak. Eleven borjúk 30-34 kr, első minőség 36 kr kilogrammonként, fogasztási adók nélkül.

Széna, szalma és takarmány. (Fuchs József jelentése az Egyetértés számára.) A csütörtöki ünnepek következtében széna és szalma a hét vasárja e héten kevés mennyiségben érkezett. De vetők is kevés számban jelentek meg és a vételkevé is lánnya volt. — Jegezes. Jobb és először széna 2.40-2.60 forint, középminőségű 2.10-2.20 forint, alomszalma 1.30-1.50 frttal, szappalszalma 2-2.20 frttal, szeska 2-2.20 frttal, 100 kg. szerrifurakonként hízhoz szállítva. Prágai széna 2-2.40 frttal, prágai szalma 1.25-1.40 frttal 100 kilogrammjával a jözeferói pályaudvaron átvéve.

Húsárjegyzék. A székesfővárosi vásárgazdasághoz hivatalos kimutatása szerint a húsárak a felelő héten a következőképen alakultak: Vesperevény egészben 1 kgr. 72-1.50 forintig, vesperevény tisztított 1 kgr. 1.30-2.50 forintig, hajtója pesenyének 1 kgr. 60-1.30 forintig, hajtója leveles 1 r. 60-1.30 frttal, 60-90 kr-ig, eleje leveles 1 kgr. 56-80 kr-ig, eleje levénes 1 kgr. 44-72 kr-ig, m. j. 1 kgr. 20-60 kr-ig, vese 1 kgr. 40-80 kr-ig, nyelvé 1 kgr. 48-80 kr-ig, csont velős 30-60 kr-ig, bivalhús hajtója 60-72 kr-ig, eleje 56-64 kr-ig, többi rész 48-54 kr-ig, csont velős 1 kgr. 40 kr-ig.

Zöldszőlőzet. (Nonn János konyhakész tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet e héten mindennem árban jobban ment. Jegezetek: pozsonyi petrezselyem 3 frt, pozsonyi sárgarépa 3 frt, budapesti sárgarépa 3 forint, vöröshagyma 2-3 frt, sárga káli hagyma 6-7 frt, fohagyma 5-15 frt, sárga burgonya 2-2.50 frt, róza-burgonya 2 frt, paluk-burgonya 4-5 frt, mind métermázsánként. Zeller 6-10 frt, párhagyma 75 kr, fekete retek 1.50-3 forint, kelkáposzta 1.50-3 forint, csiperke-gomba (champignon) 2-3 frt, Uorka 30-50 kr drja, Korai kalaráb 10-12 frt, Tok 80-120 frt, drja mind 100 darabonként. Karfól darabjai 10-20 frt, Sárka 1 kilo 80-1 kr, kral burgonya 12-15 kr, Metéshagyma 15 csomó 10 kr. Határidő eltermények fejes saláta 100 db 1.50-4 frt, sóska 1 csomó 10 kr, hónapos retek 5 csomó 10 kr, Articsóka darabja 8-10 kr, Karota 4 csomó 10 kr, Korai bab 1 kilo 2 frt, Korai borsó 1 liter 50 kr.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1896. május 16.

Main table containing market data for various goods, organized into sections: I. Árutőzsde (A. Gabonaforgalom, B. Különféle termények), II. Különféle termények, III. A hajózállítás fuvardíjtételei Budapestre, IV. Értéktőzsde (A. Államadosság, B. Öntözési államadosság, C. Magyar államadosság, D. Magyar államadosság, E. Magyar államadosság, F. Magyar államadosság, G. Magyar államadosság, H. Magyar államadosság, I. Magyar államadosság, J. Magyar államadosság, K. Magyar államadosság, L. Magyar államadosság, M. Magyar államadosság, N. Magyar államadosság, O. Magyar államadosság, P. Magyar államadosság, Q. Magyar államadosság, R. Magyar államadosság, S. Magyar államadosság, T. Magyar államadosság, U. Magyar államadosság, V. Magyar államadosság, W. Magyar államadosság, X. Magyar államadosság, Y. Magyar államadosság, Z. Magyar államadosság).

Table with 4 columns: Név, Érték papírok, Utolsó árforrás, Utolsó ár. Lists various securities and their values.

Table with 4 columns: Név, Érték papírok, Utolsó árforrás, Utolsó ár. Lists various securities and their values.

Table with 4 columns: Név, Érték papírok, Utolsó árforrás, Utolsó ár. Lists various securities and their values.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...

Minden hirdetés felvételkor az a kiadóhatalm...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetéseket elfogad az Egyetértés...

Károly 17-én este 9 órakor a jeltelt helyen...

Nagy Kátán város legjelentősebb utcáján...

Erdő birtokot kisebb területű vezénylő...

Tribünlések és pályók a június 8-iki díszelővonat...

Oktatás. Récz Gizella (Mária-utca 29) által felkís...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Valódi borok. kintudó és város 3885. évi...

Monoron eladó egy kellemes lakás...

Lakás és bérlet. A június hó 5-én és 8-án tartandó díszelővonat...

Különféle. Müfogak legelősebb betétnek jótállás...

Bérlet nagy város határain, vasút-útjaktól...

Csinos fiatal ember egy kedves leány...

Házasság! 2800 forint jövedelmű birtok...

Josefín nyúcs! Látta tegnap! Eredetesen szép volt...

Eladó juhnyáj. mely már 40 éves keresztel festsiggyas irányban...

Hölgyeknek segélyt és tanácsot nyújtok...

Tenyészika eladás. Törzskönyvezett, simentalú te...

Szálloda eladó. esőleg herbe vehető vagy vidéki terület...

Házassági. Egy három szobás bérpala...

Alkalmazást keres. Alkalmazást keres. Alkalmazást keres.

Berheadó szálloda. vendéglőt helyiségekkel...

Visk-Várhegy. győrfürdő Mármarosgyejen...

!Coffee! A Mocca-kávé legújabb kivonata...

„Helios“ a legmegbízhatóbb, leggyorsabb és legújabb...

Christoph Ferenc SZOBAPALLI-FENYLAKK

Friedlaender szalma-kazalója (ELEVATOR).

CHOCOLAT SUCHARD NEUCHÂTEL (SCHWEIZ).

Eisenmöbel-Fabrik. Erste k. privilégium...

szöveteket férfiak számára...

Matico-injectio. Matico levelesből készült...

Hotel Florian. A város kellő közepén...

Kathreiner Koffein-Malax-Käve. Vegyülék a bakkávéhoz...

SZÁJZVIZ. Igazán bámulatos hygienikus hatása...

Dió-kivonat az óshajnak festésére...

Hölgyeinket. A természet igen szép, de nagyon...

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment...

Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank. magán-pénztárakra Safe-Deposit. Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank Safe-Deposit osztálya Dorottya-utca 6. szám.